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O®EMA B

B1. Zel. 170 oyohkod Biiiov <<Avepyia tpifng>>.

B2. Xe. 178 oyolkov Bipiiov (iii) Avadiavoun tov Eicodnpatog
<<T¢rtowa pétpa eivat...n dwpedv mordeio K.A.T>>.

B3. Xel. 182 oyolko¥ Biiiov 4. Kpatikodg tpoimoroyiopog. <<O
KPOTIKOG TPOHTOLOYIoHOG Etvart £vag AOYaplacpag. .. koTd to 1610 £T0g>>
Yeh. 183 oxoiikov Bipriov <<O mpohimoAoylGHAC TOL KPATOVG UTopel
va gtvol TAEOVOGHOTIKOG. ... .. .. .. umopel va gival 1606KEMOUEVOS>>.
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I'l.a) Atopo A: KatédBeon 10.000 gvpad

10.000 % 10/100 = 1000 gvp®d kpatdel n Tpamelo Kot d0vEI000TEL GTO
dtopo B: 10.000-1.000=9.000 gvpw.
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9.000 y 10/100= 900 gvp® kpatdetl | Tpamelo Kot dovelodotel To dTopo
I': 9.000- 900= 8.100 gvpw.

[Toconta yprjuatog wov dnovpyndnke 10.000+9.000+8.100=27.100
B) Atopo A: KatdaBeomn 10.000 gvpd

10.000 y 20/100= 2.000 gvpd kpatder 1 tpdmela Kot 0avEIO00TEL TO
dropo B: 10.000- 2.000= 8.000 gvpm.

8.000 ¢ 20/100= 1.600 gvpd kpatdel 1 Tpdmelo Kot OaVEIOOOTEL TO
dtopo I': 8.000- 1.600= 6.400 gvpm.

[TocotnTa ¥prjpatog Tov dnpovpyndnke= 10.000+ 8.000+
6.400=24.400

H mocomta ypipatog peiddnke dniadn katd 24.400- 27.100=- 2.700
[2). Zeh. 152 oyolwko® BiAiov, péco cuvaiiayng, Lovada HETPNONG
a&lag, péco datnpnong aiov.

I'3). Zek. 158 oxolkov Bifriov: K =Ko(1+i)"

OEMA A

Al.

2013:¢t0¢ Baong oniaon exei: AT= 100 ko AEII ;.= AEIT 4 500.= 1.200
AEIT, =P xQ<=>1.200=10x Q <=> Q=120

[Tocootd Avepylac=(Ap1Ouog Avépymv/Epyatikd Avvapuko) X 100=
(40/400) x 100=40/4=10%.

2014: AEIT ;=P x Q=12 x 180= 2.160

AT= ATyg13+ (20/100) X AT5p13= 100+ (20/100) x 100=120

AEITI ¢ 5r00.= P2013X Q2014= 10 X 180=1.800

[Tocootd Avepyioc= (ApOuoc Avépymv/Epyatikd Avvapikd) X 100<=>
6= (apOpdg avépymv/500) X 100<=> Ap1Buoc Avépymv= 3.000/100=30.
A2.2013: K.x. mpayp. AEIT=rpayu. AEIl/minOvopnoc=1.200/600=2
2014: K.x. mpayu. AEIT=1.800/720=2,5.

A3.2013: Epyat. Avvopuxko = Avepyort Amacyolodpuevol<=>
Amnacyor.= 400- 40=360

2014: Amacyor.= 500- 30=470.

A4. %A mpayp. AEIT 2013— 2014= (npaypn. AEIIg14- mparypl.
AEHZOlg/TCp(X'YH AEH2013) x 100= (1800'1200/1200)X 100= 50%.

% A xk mpoyp. AEIT 2013— 2014= (kk mpayp. AEIl,g14- KK TparypL.
AEIT13/xK TpAYU. AEH2013)X 100= (2,5-2/2) x 100= 25%









